



## **В Саратове следователями СК завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего должностного лица в получении взятки и превышении должностных полномочий**



Следственным отделом по городу Саратову следственного управления СКР по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника одного из подразделений акционерного общества, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере) и п. «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий из корыстной заинтересованности).

Следствием установлено, что обвиняемый в ноябре 2022 года получил денежные средства в сумме 320 тыс. рублей через посредника от индивидуального предпринимателя за выполнение работ по выносу газопровода, находящегося на балансе акционерного общества, в связи с необходимостью газификации нежилого помещения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Кроме того, он дал незаконные указания подчиненным сотрудникам произвести газоопасные работы по врезке вновь смонтированного газопровода без соблюдения требований безопасности в области охраны труда, а также незаконно прекратил подачу газа с целью возможности выполнения указанных работ. В результате его преступных действий организации был причинен ущерб на сумму более 400 тыс. рублей, который им возмещен.

Противоправная деятельность должностного лица выявлена сотрудниками УФСБ России по Саратовской области.

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие фигуранта в совершении инкриминируемых деяний. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Января 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1855931>